

Para que se disipen las ilusiones de Mussolini, la isla de Córcega

tributa al jefe del Gobierno francés un grandioso recibimiento

"Francia--ha dicho M. Daladier--está dispuesta a todos los sacrificios, y cada uno de los franceses se halla preparado para ser un marino o un soldado"

En Abisinia, frágil imperio romano, reina una gran efervescencia contra Italia

DALADIER EMPRENDE SU VIAJE

PARIS, 2.—Al mediodía del domingo salió Daladier en el rápido de Marsella, con dirección a Tolón.

TOLON, 2.—A las 22.10 llegó el presidente del Consejo, Daladier, que embarcó en el "Foch", zarpando a las 22.45 con rumbo a Córcega.

Minutos antes salió el crucero "Suffren", a bordo del cual iba el ministro de Marina, Campinchy.—Febus.

GRAN ENTUSIASMO EN AJACCIO

AJACCIO, 2.—Reina gran entusiasmo con motivo de la próxima llegada de Daladier, al que se prepara un recibimiento apoteósico.

Las calles están adornadísimas y una inmensa muchedumbre circula constantemente por ellas.

AJACCIO RINDE UN RECIBIMIENTO APOTEOSICO A DALADIER

AJACCIO, 2.—A primeras horas de la mañana se habían congregado en la capital los habitantes de todos los pueblos cercanos.

A la hora anunciada hizo su entrada en el puerto la división naval, a cuya cabeza figuraba el "Suffren", mientras una escuadrilla de hidroaviones volaba sobre el puerto.

En la plaza de Folch se levantaron dos torres sosteniendo una gran bandera tricolor, con una inscripción: "¡Viva Córcega! ¡Viva Francia!"

El "Foch" entró escoltado por el "Colver", tres cruceros de 8.000 toneladas y los contratorpederos "Valmy", "Verdún" y "Guerard".

El jefe del Gobierno francés desembarcó, siendo recibido por el prefecto de Córcega, diputados, personalidades y una inmensa muchedumbre que, llena de entusiasmo, aclamaba a Francia.

Directamente marchó Daladier al monumento levantado en memoria de los muertos en la guerra europea, donde depositó una corona de flores.

Luego se verificó el desfile de

las tropas, y Daladier, acompañado de su cortejo, marchó a la Prefectura, siendo constantemente aclamado por el público,



M. Daladier

que daba vivas con gran entusiasmo.—Febus.

UN ENERGICO DISCURSO

AJACCIO, 2.—El señor Daladier dirigió la palabra a la multitud desde un balcón del Ayuntamiento.

Comenzó diciendo que Francia, la Francia de la paz, que desea la paz, es fuerte y, sin gestos provocativos, no consentirá jamás el Gobierno francés que otra nación invada sus fronteras ni sus colonias.

Siguió, en tonos de gran vibración, exaltando el espíritu civil y democrático de Francia, que está dispuesta a colaborar con todos los pueblos en cuanto signifique convivencia, pero que jamás consentirá que se pretenda humillar los colores de la bandera francesa.

Terminó diciendo que ese pueblo enamorado de la paz, que es Francia, está dispuesto a todos los sacrificios, y que cada uno de los franceses se halla preparado para ser un marino o un soldado.

El alcalde, al dar la bienvenida al señor Daladier en nombre de Córcega, habló de los cuarenta mil muertos que la isla ofreció en defensa de la libertad durante la guerra europea. Recordó también, que durante la dominación genovesa los corsos sufrieron toda clase de humillaciones y que obtuvieron su liberación cuando la isla pasó a la soberanía francesa. Desde entonces los corsos llevan a Francia en el corazón y sabrán defenderla con su sangre y con su vida.

RUMBO A BASTIA

AJACCIO, 2.—Seguidamente del Ayuntamiento y en medio de grandes aclamaciones, marchó al puerto, donde por una ligera embarcación fué llevado a bordo del "Foch", saliendo con rumbo a Bastia.—Febus.

PANICO ENTRE LOS ITALIANOS DEL "IMPERIO"

DJIBUTI, 2.—El consul italiano en esta población ha salido precipitadamente para Roma.

Los súbditos italianos han huído al interior del país. En toda Abisinia reina gran efervescencia, habiéndose registrado varios actos de sabotaje en la línea del ferrocarril de Addis Abeba.

EL PROGRAMA OFICIAL DEL VIAJE DE CHAMBERLAIN A ROMA

ROMA, 2.—Ha quedado ultimado el programa oficial de la visita de Chamberlain y Halifax a Roma.

El día once llegarán a Roma. Después de la visita al Quirinal, donde firmaran en el alban de Palacio, serán recibidos por Mussolini, que por la noche les ofrecerá un banquete de honor y una recepción.

Al día siguiente visitarán la tumba - monumento al soldado desconocido. Audiencia real y almuerzo en Palacio.

Por la tarde asistirán a varios ejercicios deportivos en el Stadio Mussolini. Luego, función de ópera, y finalmente, cena ofrecida por el conde de Ciano.

A otro día audiencia pontificia y por la noche, banquete en la embajada británica.

A las dos de la tarde regresarán a su país.—Febus.

EL EMBAJADOR FRANCES EN ROMA DIRIGE UNA ALOCUCION A LA COLONIA DE SU PAIS

ROMA, 2.—Con motivo de la fiesta de primero de año, el embajador francés, Poncet, ha dirigido una alocución a la colonia francesa residente en Italia.

Entre otras cosas, dijo: "Lo digo lo más pacíficamente posible, pero también del modo más rotundo: Cada pueblo tiene su temperamento y sus costumbres. El patriotismo francés es callado y hasta púdico. Si surge una amenaza contra nuestros hogares, nuestras fronteras

BOLETINES DE GUERRA

Prosigue la encarnizada batalla de Cataluña

(Parte oficial correspondiente al lunes, día 2 de enero.)

EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—Durante toda la jornada se ha luchado con enorme violencia en los frentes de Cataluña, donde el enemigo prosigue su ofensiva, fuertemente apoyado por los aviones, los tanques y la artillería extranjeros.

Sus ataques en las zonas de Cubells y Baldomá han sido energicamente contenidos y rechazados una y otra vez por los soldados españoles, que le causan enorme número de bajas. En los sectores de Pobla de Granadella, Albages y Bisbal de Falset continúa la lucha con gran dureza a la hora de redactar este parte, habiendo conseguido las fuerzas invasoras, a costa de gran

quebranto, mejorar su línea, ocupando algunas alturas.

Nuestra aviación bombardeó y ametralló muy eficazmente líneas y concentraciones.

Además de los que se consignaron en el parte de anteayer, fué derribado por fuego antiaéreo un bimotor Heinkel-111, que cayó ardiendo, estrellándose en terreno enemigo.

En los demás frentes, sin noticias de interés.

AVIACION

A las 9.15 horas de ayer, siete Junkers bombardearon Espiugas de Francolí, destruyendo treinta y cinco edificios y ocasionando siete muertos y veintidós heridos.

En la madrugada pasada, la aviación extranjera agredió algunos pueblos de la costa sur de Cataluña.—Febus.

DE INSTRUCCION PUBLICA

Concesión de escuelas graduadas para Murcia

BARCELONA, 2.—La "Gaceta" publica un decreto de Instrucción Pública y Sanidad considerando creadas definitivamente las siguientes escuelas:

Un grupo de tres secciones en la Era Alta. Otro grupo de cinco secciones en la Nera. Otro de siete, a base de dos graduadas refundidas en una de seis, en Rincón de Seca. Otra de cuatro secciones a base de unitarias de niños, y otra graduada de cuatro, a base de cuatro unitarias, en el mismo edificio, en Murcia.—Febus

La ayuda de Norteamérica a España

BARCELONA, 2.—También se reciben noticias de Washington diciendo que los periódicos publican una carta que el Presidente Roosevelt ha dirigido a George Mac Donald ofreciéndole la presidencia del Comité encargado de la recaudación de quinientos mil dólares para la adquisición de sesenta mil barriles de harina con destino a la población civil española.

El día 4 embarcará para la Península Ovar Kerchener, miembro de la Sociedad de Amigos de España, que actuará de director del Comité en la Península.—Febus.

y nuestro honor, se pondría en pie resueltamente. Eso ocurrió en septiembre, cuando la nación llamó a sus hijos bajo sus banderas. Todos corrieron a sus puestos, y ni uno solo faltó. Tal ocurriría si se repitiese el llamamiento.—Febus.

EL GOBIERNO BRITANICO SE PROPONE DENUNCIAR EL TRATADO ANGLOSOVIETICO

LONDRES, 2.—Se asegura que el Gobierno británico se propone denunciar el Tratado comercial anglosoviético.

Las negociaciones para llegar a un nuevo Tratado comenzarán en breve.—Febus.

LA CAMARA FRANCESA APRUEBA LOS PRESUPUESTOS

PARIS, 2.—En la sesión de anoche en la Cámara, el presidente Herriot puso a votación el proyecto global del presupuesto, siendo votado por 372 votos contra 228.—Febus.

Al tomar gasolina, arde un pesquero

ALMERIA, 2.—Cuando se hallaba en este puerto tomando gasolina el pesquero "Pepe", del Sindicato de pescadores, se originó a bordo un violento incendio.

El barco, envuelto en llamas, se sumergió en pocos instantes. No hubo víctimas.

Dicha embarcación procedía del campo faccioso, y fué traída a este puerto por unos pescadores evadidos.—Febus.

Izquierda Republicana de Valencia pedirá al Gobierno la abolición de las tasas y la vuelta al comercio libre

VALENCIA, 2.—Convocada por el Comité provincial de Izquierda Republicana, se ha celebrado una importante reunión de elementos de la misma.

Se acordó pedir al Gobierno que se autorice sin restricciones la libre entrada en Madrid de paquetes de viveres, la abolición de las tasas para los productos no deficitarios en la zona leal, con objeto de favorecer su movilización y consumo.

Finalmente se acordó que, sin más limitaciones que las impuestas por la economía de guerra, se vuelva al libre comercio en el interior.—Febus.

"The Times" dice que Mussolini tendrá que decidirse por el abandono de la guerra en España

LONDRES, 2.—Refiriéndose al próximo viaje de Chamberlain y Halifax a Roma, "The Times" dice:

"La seguridad de que la cuestión española figurara en las conversaciones ampliamente es de subrayar, debido muy especialmente a la tenacidad de los soldados de la República en su defensa.

A falta del reconocimiento de la beligerancia por Inglaterra, reconocimiento improbable, Italia tendrá que examinar la cuestión, y ante la falta de interés del pueblo italiano por esta guerra, Mussolini tendrá que decidirse a abandonar la lucha, lo que es más popular que continuarla."—Febus.

LA VOZ DE LA JUSTICIA

Los mutilados e inválidos de guerra clausuran su primer Pleno

Un vibrante discurso del gobernador civil

Como adelantábamos brevemente en nuestra edición especial de ayer, el domingo en la mañana se efectuó en el teatro Romea la clausura del primer Pleno de la Liga Nacional de Mutilados e Inválidos de Guerra.

El escenario del coliseo municipal estaba adornado con flores, y al fondo destacaban los retratos de su excelencia el Presidente de la República y del presidente del Consejo de ministros.

La presidencia de honor la formaban el gobernador civil, comandante militar de la plaza y representantes de partidos políticos y organizaciones sindicales.

Otra Mesa la constituía el Comité provincial, en representación del Pleno.

Explicó el objeto del acto el presidente del provincial, y seguidamente hicieron uso de la palabra los siguientes oradores:

Juan García Villalba, que leyó unas sentidas cuartillas; Andueza, de Comité nacional, que puso de relieve las aspiraciones de los mutilados de guerra; un representante de la Alianza Juvenil Antifascista; Carmen Sánchez, por S. I. A.; Nicolasa Fernández, por Mujeres Antifascistas; un representante del S. R. I., y otra camarada, por Mujeres Libres, quienes se adhirieron al acto y ofrecieron su concurso decidido a los que han dado su sangre por la Patria.

DISCURSO DEL GOBERNADOR

Al levantarse a hablar el señor Cañas, es acogido con una gran ovación.

Comienza diciendo que sintió gran emoción al ser invitado al acto, así como la designación de presidente honorario de que le han hecho objeto. Agradece también al Frente Popular que le haya confiado su representación.

He vivido la guerra—agrega—; he estado en los frentes de batalla; he presenciado los dolores de los heridos, y yo, combatiente, también he sufrido la tragedia en mi propia carne.

Dirigiéndose a los mutilados e inválidos, le dice: "Tenéis todos los derechos; la protección oficial que pedís es de justicia. Si para nuestro desenvolvimiento no tenéis local donde reunirnos, pedidme mi despacho y lo tendréis a nuestra disposición. Trabajaos, además, conmigo, bien organizados, y con la fuerza pública y la Policía descubriremos a todos los enemigos de la República."

El público le tributa una gran ovación, y agrega: "Hablo, más que para vosotros, para los que están ausentes en este acto."

El Gobernador habla de su modesta condición de trabajador, y afirma que de su partido obtuvo el contenido social y de justicia que ostenta con orgullo.

"Por muy alto que esté—dice—y muy culto que sea, quien no esté a tono con las circunstancias purgará su conducta.

El gobernador se conduce de la poca consideración que Murcia siente hacia los mutilados.

"Pero—agrega—yo recojo para mí estas ausencias, porque a los trabajadores podemos excusarles su asistencia, ya que les exigimos que trabajen hasta los domingos. Aquí faltan no los que no os quieren a vosotros, sino los que no me quieren a mí; pero los que por muy solo que quieran dejarme, estaré siempre trabajando sobre mi mesa de despacho."

Sigue el gobernador su vibrante discurso, y agrega: "Si en el seno de los partidos y Sindicatos aún no se ha exteriorizado el sentimiento de solidaridad y de justicia, yo, como hombre, les digo que envíen cuanto antes su adhesión a estos héroes, y si no en breve declararé que frente al gobernador y los mutilados están los que no lo hayan hecho. Es una obligación elemental."

Sobre Murcia—continúa— a través de Barcelona, existe un velo por el que se traslucía Roma, y yo repito que descorreré

el velo y encareclaré a traficantes y oportunistas.

Parece que todo el mundo está conmigo; pero yo os digo, como hombre práctico, que no veo a nadie. En los cuarenta y cinco días que llevo al frente del Gobierno, no he visto iniciativas ajenas sobre la mesa de mi despacho; no delaciones, que las desdeño, sino procedimientos a seguir para acabar con los que trafican con la sangre de los que luchan; para hacer justicia, como es mi norma.

No requiero a nadie para que se me acerque. Si vienen, los recibiré con los brazos abiertos; si no, yo tengo recursos para acabar con los que estorban; pero que después no se exijan gollerías sentimentales. A los que todavía creen que soy inflexible y feroz, yo les demostraré lo contrario. No pido benevolencia ni solidaridades que no compaginen con un recto espíritu de justicia.

A mi despacho tienen acceso todos los ciudadanos que han

cumplido con su deber; los que no se hayan sacrificado por la República, son enemigos de ella y del gobernador de Murcia. No admito denuncias anónimas, ni individuales. Quienes hagan esto, falsamente, sufrirán las consecuencias.

Yo no hago organismos irresponsables, con más o menos autoridad; no los permito tampoco."

Termina el señor Cañas su discurso haciendo pública reciprocidad entre las autoridades civiles y militares, y dice que hay que terminar con los indeseables que existan tanto en la población civil como en la militar. (Muchos aplausos.)

La banda del 11 Batallón de Retaguardia entonó el himno nacional, y terminó el simpático acto.

Pérdida de una sandalia de goma, de niño, desde Santo Domingo al Refugio Ascaso. Se gratificará su devolución en dicho Refugio. Portero.

IZQUIERDA REPUBLICANA

ASAMBLEA MUNICIPAL

En cumplimiento de lo que dispone el artículo 20 del reglamento de la Agrupación Municipal de Izquierda Republicana de Murcia, se convoca a sus afiliados, así como a las secciones constituidas reglamentariamente, a la asamblea municipal ordinaria que tendrá lugar en el salón de actos de nuestro domicilio social (calle de Ramón y Cajal, 14), el día 8 del corriente, a las diez de la mañana, en primera convocatoria, y a las diez y media en segunda, con sujeción al orden del día que queda fijado desde esta misma fecha en el tablón de anuncios de esta agrupación, para que pueda ser conocido por todos los afiliados, a quienes se ruega con el mayor encarecimiento que concurran a esta asamblea, cuyas deliberaciones han de revestir extraordinaria importancia, y además porque en la misma se ha de proceder a la elección de nueva Junta municipal.

Murcia, 3 de enero de 1939.—V.º B.º: El vicepresidente, A. Rodríguez.—El secretario, Ramón Pontones.

ASAMBLEAS DE IZQUIERDA REPUBLICANA EN CALASPARRA Y ALCANTARILLA

Prosiguiendo su norma de destacarse a los distintos pueblos de la provincia, con motivo de las asambleas que en ellos vienen celebrando las agrupaciones municipales de Izquierda Republicana, el presidente del Consejo provincial de dicho partido, señor Pérez Cánovas, y otros elementos dirigentes del mismo, efectuaron el pasado domingo una visita a Calasparra, donde se celebró una importante reunión, con asistencia de gran número de afiliados, ante los que el señor Cánovas expuso las nuevas orientaciones que en beneficio de la causa antifascista y de la República ha adoptado Izquierda Republicana.

Anoche, en Alcantarilla, tuvo lugar una asamblea general extraordinaria para modificación del reglamento, y también allí el presidente provincial del partido, que presidió la reunión, fijó la norma de conducta que ha de seguirse en el momento actual, como preparación a las tareas de la reconstrucción nacional.

En ambas localidades fué muy grande el entusiasmo puesto de manifiesto por los afiliados, y quedó una vez más patentizado el creciente impulso de la opinión republicana.

Cooperativismo DEL GOBIERNO CIVIL

COOPERATIVA MURCIANA POPULAR DE CONSUMO

Notificamos a nuestros cooperadores de Huerta y Campo, que desde hoy martes, día 3, comenzamos el reparto del racionado que les corresponde según las declaraciones hechas en la Prensa por la Delegación Municipal de Abastos.

Este reparto se hará siguiendo las normas de costumbre, esto es, cada cooperador acudirá a la expendeduría de siempre, en cada una de las cuales se despacharán diariamente 200 carnets.

No deben de olvidar que es imprescindible la presentación del carnet municipal y la cartilla de consumo de la cooperativa.

A los cooperadores de la capital que todavía no lo hayan hecho les invitamos a que se pasen por su expendeduría correspondiente, a la mayor brevedad, para que recojan su racionado.

COOPERATIVA MUNICIPAL

La cooperativa de Empleados Municipales ha comenzado el reparto de vino y lo terminará mañana miércoles.

De no acudir los afiliados a retirar su lote, se excluyen los directivos de todo compromiso.

UNA REUNION AMPLIADA

El gobernador, señor Cañas, dijo ayer a los informadores que había celebrado una reunión, continuadora de la que se efectuó hace días, con la Central Pimentonera, en la que trataron de ver el modo de recuperar el pimentón que hay oculto para sacarlo al mercado.

Igualmente abordaron el problema de la intensificación de la cosecha.

El resultado de la reunión fué satisfactoria.

EL PRODUCTO DE UN REGISTRO

El señor Cañas dió a los periodistas la siguiente nota:

"Procedente del producto de un registro efectuado hace unos días, donde fueron encontradas unas cajas de hojalata, que fueron donadas a la Central Pimentonera, ésta me ha entregado la cantidad de 72.000 pesetas, que a su vez las reparto en la siguiente forma:

Asistencia Social, 10.000 pesetas; Delegación de Evacuación, 10.000; Casa del Niño, 10.000; Beneficencia Municipal, 10.000; Beneficencia Provincial, 10.000; Colegio de Huérfanos de la Policía, 5.000; Colegio de Huérfanos de

Asalto, 5.000; Colegio de Huérfanos de Carabineros, 5.000, y Asociación de Mutilados de Guerra, 7.000 pesetas.

Ruego a los administradores de estas entidades tengan a bien pasar por este Gobierno civil, provistos del correspondiente recibo, para hacerles entrega de las cantidades respectivas."

Pérdida de una cartera conteniendo 200 pesetas, certificado de trabajo y varias fotografías a nombre de Jacinto García. Se ruega su devolución en la calle de Conde Roche, pensión América, número 5.

Defunciones

Ayer, falleció en esta capital a los noventa y tres años de edad don Manuel Amat Picón fundador y primitivo dueño del hotel que lleva su nombre.

Al entierro que se verificó a las cinco de la tarde, constituyendo una sentida manifestación de duelo asistieron numerosos amigos y todo el gremio de hostelería pues el finado, por sus dotes personales, su bondad y su alto espíritu democrático, era estimado de todos y querido de cuantos cultivaron su íntima amistad.

Sus sobrinos, don Manuel y don Antonio Amat, como todas las demás familias, agradecen profundamente a cuantos con ellos compartieron horas de tan hondo dolor, el testimonio de cariño y afecto que supieron demostrarles y por el que les quedan profundamente agradecidos.

Reciban los familiares del señor Amat el testimonio de nuestro más sentido pésame por tan sensible como irreparable pérdida.

En la madrugada del sábado falleció en esta el veterano tipógrafo Antonio Rex Torrano, que durante muchos años compartió con nosotros en la confección de EL LIBERAL.

Su entierro, verificado el domingo por la tarde, constituyó una sentida manifestación del sentimiento que su muerte ha causado entre sus numerosas amistades.

A sus hermanos y demás familia enviamos la expresión de nuestro más sentido pésame.

Pérdida de una cartera, en las proximidades del Hotel Madrid, con documentación a nombre del cabo de Carabineros Bernardo Vázquez López. Se gratificará espléndidamente su devolución en Refugio de Lenin.

Notas de la Alcaldía

LA AMBULANCIA SANITARIA

Hablando el señor Santos con los reporteros sobre las diversas peticiones que se le formulan de la ambulancia sanitaria adscrita a la Casa de Socorro, manifestó que dicho vehículo es exclusivamente para servicios del término municipal Hay otros organismos—agregó— que pueden facilitar ambulancias para salir fuera del término y a ellas deben acudir los que la necesiten, salvo algún caso de urgencia inmediata que no permita dilaciones.

Ocurre con esto—terminó diciendo— como con el material de incendios, que lo solicitan con frecuencia de pueblos de la provincia y a pesar de haberse requerido a los Ayuntamientos para que contribuyan a sostener los gastos que este servicio origina nadie ha respondido.

Convocatorias y avisos

La Federación Nacional Ferroviaria, sección Murcia, pone en conocimiento de todos sus afiliados, que para el día 4 del actual deberán pasar por esta secretaría para informarles de un asunto de mucho interes.—El secretario.

Se desea pensión completa para cuatro carabineros. Razón, calle Simón García, letra C. José Juan Solera.

Consulta de enfermedades del estómago, hígado e intestinos, a cargo del doctor José María Pérez Marín, catedrático de Medicina y cirujano del Equipo Quirúrgico del Centro, de Madrid.

Plaza de Chacón, 16 y 18, segundo derecha, de doce a dos.

LAS SUBSISTENCIAS

Notas de la Consejería municipal de Abastos

REPARTO DE PIENSOS

Hoy, día 3 del corriente, los vecinos del distrito noveno de esta capital que posean certificados firmados por el alcalde de barrio como que poseen ganados, deberán pasar con los mismos por la fábrica de harinas "La Innovadora", a recoger el pienso que les ha correspondido a sus ganados.

Deberán presentar, con dichos certificados, la cédula y el carnet de racionamiento, todo debidamente firmado y sellado por dicho alcalde.

EL ABASTECIMIENTO DE PAN

Careciéndose de trigo para continuar el abastecimiento normal de pan a la población civil, nuevamente se restablece el turno entre la capital y huerta para el referido abastecimiento, y por lo tanto, en el día de mañana, 4 del corriente, el suministro de pan corresponderá a la capital.—El consejero de Abastos.

EN ASISTENCIA SOCIAL

Reparto de juguetes

El domingo por la tarde, en el local de la Delegación provincial de Asistencia Social, y ante el delegado, señor Papi, y consejeros señores Noguera y Ataz, funcionarios de la Delegación, y familiares de todos ellos, tuvo lugar una emotiva fiesta, con ocasión del reparto de magníficos juguetes a los niños y niñas de los internados de este organismo en la capital, que suman unos ciento cincuenta, todos ellos perfectamente vestidos y celosamente cuidados por las responsables y personal auxiliar de las instituciones aludidas.

Unos trescientos juguetes, modernos y valiosos, para niños y niñas—destacando hermosísimas muñecas—, fueron distribuidos a los pequeños, que los recibieron con el natural regocijo de manos del propio delegado, que los adquirió en reciente viaje hecho a exproceso.

Después, a la terminación de la simpática fiesta celebrada, en la que fueron colmados de cariñosas atenciones las lindas criaturas, la Delegación obsequió a todas ellas con una espléndida merienda, a base de fiambres, donadas recientemente por el Gobernador.

El acto, por lo sencillo y cordial, tuvo una emoción hondaísima.

PENSIÓN Y HABERES

Por muertos, desaparecidos e inútiles, en Habilitación de Clases Pasivas de ANTONIO PUJANTE RODRIGUEZ, calle Santa Isabel 4, Murcia.

ESPECTACULOS

(EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILLAR.—Hoy martes, cuatro secciones: a las 4,30, 6,30, 8,30 y 10,30. EL PRE-DILECTO, en español. Mañana miércoles "El sombrero de copa".

CENTRAL CINEMA.—Hoy martes cuatro secciones: a las 4,30, 6,30, 8,30 y 10,30. LA MELODIA DEL ARRABAL. Mañana miércoles, "Madam Butterfly", en español.

CINEMA INIESTA.—Hoy martes cuatro secciones: a las 4,30, 6,30, 8,30 y 10,30. SU VIDA PRIVADA, en español. El próximo jueves, "El sombrero de copa".

SALON SPORT VIDAL.—Hoy martes, cuatro secciones: a las 4,30, 6,30, 8,30 y 10,30. NEBLINA, en español. El próximo jueves, "Un ladrón en la alcoba", en español.

CINE POPULAR.—El próximo sábado, cuatro secciones: a las 4,30, 6,30, 8,30 y 10,30. COM-PAS DE ESPERA, en español.

Comedores de Asistencia Social NUMERO PREMIADO AYER